

7. 主的死与复活

在逾越节，耶稣到耶路撒冷去，祂受到群众欢迎。但那些犹太宗教领袖却妒忌耶稣，因为耶稣常教训人和行神迹，群众希望祂作王。

耶稣的门徒犹大得了金钱，便帮助领袖们捉拿耶稣。一天晚上，耶稣与门徒吃晚餐时，耶稣为饼和葡萄汁感谢神，然后分给门徒吃。祂又告诉他们，祂将会为人的罪而死，神便赦免世人所做的错事。晚餐后，耶稣来到一个园子祷告，犹大便带人捉拿耶稣。领袖们审问耶稣后，把祂带到罗马官那里，定了祂死罪。罗马士兵戏弄耶稣，然后带祂去钉十字架。

耶稣死了后，祂的身体被裹好，放在坟墓里，墓口又被大石塞住。到了星期日清早，一些妇女来到耶稣的坟墓，发现耶稣的身体不见了；天使告诉她们，耶稣已经复活了！她们赶快回去告诉门徒。后来，耶稣在墓园里，向抹大拉的马利亚显现，之后，祂又去与门徒见面；门徒便知道，耶稣真的复活了！（马太福音二十六至二十八章；马可福音十四章12至28节；路加福音二十二至二十四章；哥林多前书十一章23至25节）

8. 传好消息给人

耶稣死后，圣灵与门徒在一起，帮助他们把神救赎的好消息传开。那时，犹太宗教领袖四处捉拿信耶稣的人，信徒便逃离耶路撒冷，在其他地方继续传扬耶稣的好消息。

腓利来到撒玛利亚，将好消息告诉那里的人。一天，神吩咐腓利走到旷野的路上，向一个埃提阿伯人（非洲人）传耶稣的好消息，那人便相信了耶稣。

神又让彼得知道，他要向外族人传好消息；结果，彼得向一个义大利军官哥尼流和他的家人传讲耶稣的事。

保罗和巴拿巴也到外族的城市传福音，他们来到安提阿。保罗在会堂里讲神的道，群众都很喜欢听。但那里的犹太人妒忌保罗，说服当地有地位的人迫害保罗和巴拿巴，要他们离开安提阿。他们便到别的城市，传神的道。（使徒行传八章26至38节，十至十一章15至18节，十三章13至49节）